26.11.2003 \\  О песне Кима Брейтбурга 

" Я от тебя схожу с ума - я сразу запомнил эту фразу... Вот... или она близка нам всем, людям умеющим сходить с ума, или просто песня очень удачная... Посмотрим... Самый главный суд в хитовости это зрительский суд... Надеемся не испортить песню. Ну, я надеюсь, что все-таки мне удастся сделать ее... 

26.11.2003 \\  О "Я люблю тебя до слез" 

" ... с детства, как бы слушал ее и впитывал ее в себя... вот эту песню... Я люблю тебя до слез - очень искренняя, немножечко... Серов ее немножечко так агрессивно спел, вот, надо избежать мне вот этого состояния, все-таки помоложе немножко и хочется ее как-то потеплее сделать... Встану около зеркала, включу CD-плеер, наушники и буду петь, петь, петь, пока не найду свое лицо в этой песне. 

25.11.2003 \\  Цитаты о результатах голосования: 

" «Мне, кажется, что на первых местах должны быть либо Саша Панайотов, либо Казакова Оксанка, скорее Казакова... Вот я бы, как зритель отдал бы голоса свои так!!! Ну, и, конечно, хочется себя любимого где-то там присобачить... где-нибудь там, неподалеку... Плох тот солдат, который не мечтает стать генералом». (Алексей, генеральские звезды на твои погоны уже в пути).

25.11.2003 \\  Цитаты об ошибках в выступлении: 

" «Много минусов в моем выступлении нынешнем, но... есть ли смысл о них говорить... мне, кажется, самое главное не говорить о минусах, а пытаться их искоренять... А говорить? Толку? Не скажу! (смеется) Есть минусы!!! Много!»

25.11.2003 \\  Цитаты о пролете Оксаны Казаковой: 

" Алексей: Простите меня уважаемые зрители, сейчас судьба наша в ваших руках, но мое субъективное мнение, что это... Фекла: Что тебя больше всего возмутило? Алексей: Меня возмутило то, что... Мое мнение, что Оксана уже сейчас, на своем нынешнем этапе утрет нос очень многим вокалисткам вообще нашей эстрады. Я убежден в этом... глубоко! Это – первое. И то, что, во всяком случае, если брать здесь и сейчас, то на этом концерте, она была, ну, я скажу, банальные слова, которые говорили все, она была лучшей! Ваня: Все, это я! Алексей: Да, я считаю, что не совсем верное голосование, но... не мне спорить с тысячами, с миллионами...

25.11.2003 \\  Цитаты о победе в конкурсе: 

" Ваня: ...ребята, ... вы не могли бы объявить нам о том, кто, по вашему мнению, станет победителем конкурса «Народный Артист». Гоман: Я уверен на 100%, это будет Александр Панайотов! Ваня: Спасибо! Фекла: Александр Панайотов, что вы скажете, кто победит в нашем конкурсе? Ваня: Будет обмен любезностями... Панайотов: Я думаю, что это будет Алексей Гоман. (Ванька – в точку!!!) Ваня: Ой-ой, ребята отмазались! Маша! Маша: Я уверена на 99,9% то, что это будет Александр Панайотов... Мы не сговаривались. Ваня: Алексей? Чумаков: А я буду стараться за себя!!! Ваня: А вот ведь как! Единственный человек, который не побоялся, собственно, попробовать сделать самостоятельно!! 

20.11.2003 \\  Цитаты 

"О форуме: "Низкий поклон, всем тем, кто пишет нам письма не только в форуме, а еще и персонально каждому из нас! Низкий поклон! Мы все читаем и, поверьте мне, это очень важно для нас, это не пустые слова! Может быть, не можем ответить, ну... ну уж очень мало времени... Но все читаем, все здесь (указывая на сердце)! Спасибо!"

19.11.2003 \\  Цитаты 

"Алексей о своем выборе песен: " Sex Bomb и "Нелюбимая". "Нелюбимая" - очень такая композиция сентиментальная, лирическая, она близка мне, тоже... но Sex Bomb - это немного некая другая сторона моя. ...Легкая наглость в песне. Я думаю, что... это вообще очень сложно будет переплюнуть господина Тома Джонса. Нереально, да? Я постараюсь сделать чуть-чуть по-другому, ну, для того чтобы немножко избежать сравнений, потому что, естественно, я проиграю ему. Ну, великий и не великий... пока еще..." 

18.11.2003 \\Цитаты 

"Чего вы ждете от зрительского голосования? Какие мысли? Конечно, хочется быть... хотя бы на своем месте, как минимум! После просмотра своего выступления: Гладя со стороны, я почувствовал, что я пел от души... Почувствовал это..., потому что пою-то я всегда от души, но чувствуется это или нет? Иногда это просто не чувствуется... . Разговор после объявления результатов голосования: Иван: Пять причин, по которым ты до сих пор не вылетел? Не знаю куда, в трубу ли, на гастроли ли, просто не вылетел полетать. Смотри, Саша Панайотов, у него была ситуация хуже, чем у тебя, ты был вторым, третьим, то есть у тебя очень хорошие позиции были. Саша чуть ли не скатился, потом взял себя в руки. Он нашел в себе стержень. Не ищи только прямо сейчас! И вышел постепенно на первое место. Почему у тебя это не получается? Почему ты, вот смотри, ты все время в середине, когда в тройке, когда в четверке, а когда бывает и в пятерке, первых мест вообще не было. Почему? Ну, ты понимаешь, скоро уже все! Алексей: Но с другой стороны - у меня стабильность. Я всегда в серединке. Слишком высоко взлетаешь очень больно падать вниз, и когда ты паришь... Фекла (прерывая): Это ты про Лешу Гомана? Алексей (с потрясающим жестом): Это я говорю о себе. Иван: Секунду, значит, получается, что ты уже и не надеешься выиграть в нашем конкурсе? Алексей: Ну, что же... Иван (люблю я Ваньку и Феклу, но ведь слова не дают человеку сказать): У нас тут бюро самоотводов работает круглосуточно. Фекла (перебивая Ивана): Нет, понимаешь, Леша, хочет тихой сапой, так потихонечку (изображает пластунское продвижение вперед)... и потом все посторонятся. Леша (присоединяясь): Я ползу, ползу...

17.11.2003 \\Цитаты

" Что для вас участие в конкурсе? В этой жизни очень много возможностей и, главное, их просто не упускать, и вовремя находить. Последняя репетиция, если честно, для меня это очередной прогон и некое закрепление того, что уже есть... Потому что в любом случае, как бы кто не говорил, что мы все сами себе хозяева, по большому счету, и в последний момент можем в худшую или лучшую сторону измениться О своем выступлении: ... не плохо, но не то, что я мог... Ну, я понимаю, что все уже устали говорить, а когда ты будешь мочь, наконец-то, да? Не знаю, может быть, я предвзято отношусь, может быть самокритично, но мне кажется, что... по чувствам, по ощущениям я передал все, что я хотел. Здесь у меня к себе нет вопросов. По пению... послушаю себя в записи, скажу вам более точно . Как вы относитесь к пребыванию на сцене вообще? Это доставляет прежде всего удовольствие. Как можно испытывать сложность от удовольствия? Его не слишком много, чтобы это надоело, но достаточно, чтобы это очень нравилось. Я получаю колоссальное удовольствие от этого и горжусь, что я здесь, сейчас и ... ни в коем случае меня это не напрягает, никак.

