Алексей, сложно ли было решиться принять участие в конкурсе Народный артист , ведь такое большое количество людей пробовали свои силы, и их уровень теоретически мог быть очень высоким. Не было страшно?

Я не сказал бы, что чего-то боюсь, потому что уже давно занимаюсь музыкой. Когда жил в Тюмени, то ездил с концертами и по области, и на Урал, в общем-то, весь Север я объездил. Поэтому для меня это не было ново. Я шел на конкурс, чтобы попытаться расширить рамки своего творчества. Безусловно, было жутко, безусловно, потели ладошки, безусловно, дрожал голос, несмотря на то что я отпел уже достаточное количество времени. Но, как видите, желание, стремление и чуточку везения по могли мне взобраться если не на самую высоту, то и не совсем низко.

В Интернете появилась информация о том, что на Свердловской киностудии снимается

фильм, к которому вы пишите музыку...

Да, я пишу саундтрек к фильму, более того, я в нем играю, являюсь продюсером этого фильма, и я же вместе со своим другом написал сценарий. Специфика фильма для России очень редкая – это фильм ужасов.

И там будут все эти страсти - мордасти?

Нет, там не будет уродов и сверхъестественных чудовищ как таковых, но там будет показан весь ужас человеческих страхов и комплексов. Фильм снимается в заброшенном поселке

Лосинка Свердловской области в заброшенной психиатрической больнице. Там нет окон, стекол, все страшно обшарпано, просто жутко ночью рядом находиться. Надеюсь, эта энергетика будет присутствовать в фильме.

После конкурса Народный артист вы как-то изменились? Ведь публика может и вознести, и лицом в грязь опустить...

Пока меня в грязь не опускали, в силу того что и не возносили особо, поэтому мне рано об этом говорить. Но я до проекта и я после - это два разных человека. Во-первых, объем одиночества во мне увеличился, во-вторых, я стал более замкнутым, хотя - был болтун еще тот! Кроме того, я стал очень-очень щепетильным в отношении людей, находящихся рядом со мной.

Александр Панайотов спел с Ларисой Долиной, а вам с кем бы хотелось выступить дуэтом?

Вы знаете, таких людей очень много, и в последнее время я получаю колоссальное удовольствие просто от того, что нахожусь рядом с ними на сцене. Когда ты стоишь на сцене рядом с Львом Лещенко или с Ларисой Долиной, или сидишь за столиком вместе с Аллой Пугачевой, ты понимаешь, что, в принципе, важен не дуэт, а то, что ты можешь почерпнуть у этого человека. Мне просто лестно и чертовски приятно находиться с этими людьми рядом. А спеть или не спеть... Хотелось бы верить, что когда-нибудь получится.

Расскажи немного о себе, ведь об участниках проекта практически ничего неизвестно.

О себе немного я не могу...(смеется). Хочется долго и много. Вырос я в городе Самарканде. В 14 лет переехал в Тюмень, а теперь вот в Москве.

А музыкой увлекся когда?

Уже года в два я пел у подъездов, концерты для соседей устраивал и совершенно не думал ни о чем другом! Что касается образования, то я закончил высший колледж искусств города Ташкента. Но сначала был детский сад, разумеется, потом чудный период школы, а потом уже колледж.

Что в ближайших планах?

В ближайших планах работать и чувствовать себя нужным и востребованным на этом поприще. Как любому артисту, мне, конечно, хотелось бы какого-то приятного денежного вознаграждения. Все очень обычно и очень банально. Может, кому-то это покажется безнравственным, но деньги и слава - это нужные вещи. Другой вопрос, как к этому относиться: как к работе или как к данности. Вот, мол, у меня все есть, и правильно кому же еще, как не мне. Но для того чтобы это все заслужить, нужно пахать. Я готов пахать.

Алексей, удачи вам в творчестве!

Спасибо, удачи калужанам и много-много любви.

